

## HLŠ Florbal městské kolo

Na nezvykle brzký termín byl letos naplánován florbalový turnaj Havířovské ligy škol. Loni byl o měsíc později, tím pádem jsme začali s tréninkem florbalu dříve. I když slovo trénink je silný výraz pro nácvik florbalových dovedností ve třech dvouhodinových tělesné výchovy. Změna termínu určitě neměla vliv na výsledky, jen jsme museli trochu oželet atletickou přípravu, která mohla díky příznivému podzimu pokračovat až do konce října.

V obou týmech jsme měli kvalitní zastoupení, takže očekávání byla nadějná. Nezáčastnila se děvčata, nebylo z čeho vybírat, florbal prostě nehrají. Tak si snad spraví chuť v dalších soutěžích. Chlapci bohužel i přes snahu očekávání nenaplnili. Takže k výsledkům :

### Mladší žáci 17. října 2023



Brankář Jiří Srkal, za ním zleva Lukáš Mlýnský, Matěj Parchanský, Honza Přeček, Richard Ferko, Dominik Sentiván, Jirka Balon, Nikolas Macků, Lukáš Janák, Ondra Kus, Tomáš Grygerek a Tomáš Reček

Nejvíce nám vážila spolupráce obrana-útok, přechod do útoku byl pomalý, bez překvapení. Jediné góly dali Dominik Sentiván proti ZŠ Mládežnické a Nikolas Macků proti Nábřeží. Problém byl v tom, že na bránu jsme v obou zápasech vystřelili jednou nebo dvakrát. V zápasu s Mládežkou jsme dostali gól v první minutě, s Gorkého jsme dostali během prvních 50 vteřin góly dva, což se pak těžce dohání. Za naši otevřenou útočnou hru nás soupeř potrestal dalšími góly. Ze skupiny postupovali vždy první dva, takže jako třetí jsme už do dalších bojů nezasáhli, vítězný zápas s Nábřeží nám už nepomohl. A navíc jsme ve skupině měli celkového vítěze ZŠ Mládežnickou a ZŠ Gorkého, která skončila celkově druhá, my osmí z 12 týmů.

A	ZŠ Mládežnická	ZŠ Žákovská	ZŠ Gorkého	ZŠ Na Nábřeží	BODY CELKEM	Pořadí
ZŠ Mládežnická		3:1	1:0	3:0	9	A1
Body za zápas		3	3	3		
ZŠ Žákovská	1:3		0:4	1:0	3	A3
Body za zápas	0		0	3		
ZŠ Gorkého	0:1	4:0		2:1	6	A2
Body za zápas	0	3		3		
ZŠ Na Nábřeží	0:3	0:1	1:2		0	A4
Body za zápas	0	0	0			

## Starší žáci 31. října 2023



Zepředu Tomáš Kršjak, brankář Kuba Tyč, Ondra Szeruda, Lukáš Sklenář, Pavel Baštinec, Vítek Ševeček, Vojta Kozák, Matyáš Gelačák, Riša Petřík, Jirka Worek, František Chobot a Matěj Adamík

Malé deja-vu. I starší chlupci měli ve skupině pozdějšího vítěze ZŠ Mládežnickou a celkově druhý tým K. Světlé, což byly dva postupující týmy z tabulky. Starší chlupci podali kompaktnější výkon, než mladší borci, zápasy byly velmi vyrovnané, o čemž svědčí i tabulka. S celkově první Mládežnickou, kterou tvořili hráči florbalového oddílu, jsme dokonce remízovali. Nicméně to nestačilo, poslední zápas s G. Svobody skončil bohužel remízou a tím pro nás uzavřel celý turnaj. Jediný gól dal Tomáš Kršjak, náš nejlepší hráč, kterého si ale všichni soupeři tvrdě hlídali často zdvojenou obranou. Škoda, o pověstný chlup.

B	ZŠ Mládežnická	ZŠ Gen.Svobody	ZŠ Žákovská	ZŠ K.Světlé	BODY CELKEM	Pořadí
ZŠ Mládežnická		2:0	1:1	0:1	4	B2
Body za zápas		3	1	0		
ZŠ Gen.Svobody	0:2		0:0	1:1	2	B4
Body za zápas	0		1	1		
ZŠ Žákovská	1:1	0:0		0:1	2	B3
Body za zápas	1	1		0		
ZŠ K.Světlé	1:0	1:1	1:0		7	B1
Body za zápas	3	1	3			

-sulu-

